



В Санкт-Петербурге по факту госпитализации четырехлетнего мальчика из аквапарка «Вотервиль» возбуждено уголовное дело



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу по факту госпитализации днем 20 мая 2014 года из парка водных развлечений ООО «Гостиничный комплекс «Прибалтийская» («Вотервиль») мальчика 2009 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По данным следствия, около 17 часов 20 мая 2014 года ребенок вместе с родителями находился в аквапарке на отдыхе. После того, как 4-летний мальчик снял спасательный жилет и передал его родителям, они стали одевать его на другого ребенка. В это время мальчик, направившийся к выходу из бассейна, вернулся обратно и погрузился под воду. Отец ребенка незамедлительно извлек его из воды, а спасатели аквапарка оказали ему медицинскую помощь, в ходе которой восстановили функцию дыхания, после чего ребенок был госпитализирован. В настоящее время он находится в больнице в удовлетворительном состоянии, его жизни ничего не угрожает. В ходе следствия будет выполнен исчерпывающий комплекс мероприятий, направленных как на выяснение всех обстоятельств происшедшего, так и на выявление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Ход



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

расследования уголовного дела находится на особом контроле у руководства Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу.

22 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522213>